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Εορτασμός του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στη 
Ναύπακτο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Δημητρίου Ναυπάκτου τελέστηκε 
ο Εσπερινός, ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία του Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ναυπάκτου και Αγίου 
Βλασίου κ. Ιερόθεο, περιστοιχισμένο από τον αναγκαίο αριθμό κληρικών, 
ιεροψαλτών καθώς και από τους εργαζόμενους για την τηλεοπτική 
αναμετάδοση.

Κατά τον διάρκεια του Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος κ. Ιερόθεος ανέλυσε την 
έννοια Ευαγγελισμός, προσθέτοντας ότι η Εκκλησία μας καλεί να δεχθούμε, να 
προσλάβουμε και να ζήσουμε το Καλό Ευαγγέλιο της Ενανθρωπήσεως του Υιού και 
Λόγου του Θεού, εκ Πνεύματος Αγίου και Μαρίας της Παρθένου, αποκτώντας 
νόημα ζωής και ξεπερνώντας, υπερβαίνοντας κάθε πρόβλημα και δυσκολία.
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Δείτε το βίντεο από τον Εσπερινό:

Κατά το κήρυγμα της θείας Λειτουργίας αναφέρθηκε στο υπέρλαμπρο πρόσωπο 
της Θεοτόκου όπως την υμνούν οι άγιοι Πατέρες της Εκκλησίας, και ανέφερε δύο 
τμήματα από τον λόγο του Ηλία Μηνιάτη στον Ευαγγελισμό, τον οποίο είχε 
εκφωνήσει στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Βενετίας, 130 χρόνια πριν την 
Επανάσταση του 1821, και αναφερόταν τόσο στην θεολογία της Θεοτόκου όσο και 
στην παράκληση της σκλαβωμένης τότε αλλά ευσεβούς Ελλάδος προς την 
Θεοτόκο για να την ελευθερώσει από τον τύραννο.

Τόσο ο λόγος του Ηλία Μηνιάτη όσο και ο λόγος του Σεβασμιώτατου που 
παρακάλεσε εκ μέρους και όλων των Χριστιανών του Ποιμνίου του, να λυτρώσει η 
Θεοτόκος την Πατρίδα μας από τον νέο αόρατο εχθρό, «τύραννο» και «παγκόσμιο 
τρομοκράτη», αλλά και από όσους την επιβουλεύονται, ήταν συγκλονιστικός.

Τέλος, μετά την Θεία Λειτουργία, την εκφώνηση της Εγκυκλίου της Ιεράς Συνόδου 
για την 25η Μαρτίου και την δοξολογία που αναπέμφθηκε, ο Σεβασμιώτατος 
απευθύνθηκε σε όλους τους θεατές, λέγοντάς τους ότι ήταν μαζί ενωμένοι κατά 
την διάρκεια της θείας Λειτουργίας, αφού η Εκκλησία είναι η ενότητα των 
Χριστιανών στο Σώμα του Χριστού και ο Ναός λέγεται Εκκλησία γιατί εκεί 
συναντώνται οι Χριστιανοί που αποτελούν την Εκκλησία, έχοντας κάνει ο καθένας 
την καρδιά του Εκκλησία όπου λειτουργείται το όνομα του Χριστού. Η θεία 
Λειτουργία είναι Σύνοδος Ουρανού και Γης.

Δείτε το βίντεο με τη Θ. Λειτουργία:

Δείτε φωτογραφικό υλικό: 











 


